16. Tétel:

Beszéljen a számítógépes vírusokról, adja meg egy lehetséges csoportosításukat és ismertesse a vírusok eltávolításának, illetve a vírusfertőzés megelőzésének módjait!

Kérdések:

1. Hogyan ismerhető fel, hogy a számítógépen vírus van?

2. Honnan erednek a vírusok, hogyan keletkeznek?

3. Miért nem „igazi” vírus a trójai program?

4. Miért nem „igazi” vírus a féreg?

5. Mi az a hoax (kacsa)?

6. Hogyan védekezhetünk a vírusok ellen?

7. Soroljon fel néhány vírusirtó programot! Az iskolában melyiket használják?

	Név: ………………………………………………….......
Osztály:……..
	Pont: ………....


Értékelés:

	Logikai felépítés, vázlat
	6 pont
	

	Vázlat, Egységes szerkezet (mennyire kerek egész a felelet felépítése)  
	2 pont
	

	Tartalmi kifejtés (milyen mélységben fejti ki  a vázlatpont részeit)
	2 pont
	

	Jó időbeosztás (sikerült-e sok mindenről beszélnie, vagy csak egy témát elemzett ki, elvész-e a részletekben)
	2 pont
	


	Kifejezőkészség, szaknyelv használata
	6 pont
	

	A szakkifejezések pontos, szabatos alkalmazása: 

Vírus, bootvírus, poliform vírus, makróvírus, fájlvírus, trójai, féreg, hoax, vírusfertőzés, vírusellenőrző program, víruspajzs, tűzfal 
	6 pont
	

	A szakkifejezések egy-egy alkalommal pontatlanok, illetve időbeli korlátok miatt nem tud mindent említeni
	4-5pont
	

	A szakkifejezések felületes ismerete, keverése
	2-3pont
	

	Csak a betanult kifejezéseket képes úgy-ahogy visszaadni
	0-1pont
	


	Tartalom
	12 pont
	

	Vírusok fogalma, ismérvei
	1 pont
	

	Vírusok eredete
	1 pont
	

	Vírusok csoportosítása (fájlvírus, boot, makro, e-mail vírus, trójai, féreg, hoax)
	4 pont
	

	A vírusfertőzés jelei
	2 pont
	

	Vírusfertőzés megelőzése 
	2 pont
	

	Vírusok eltávolítása, vírusírtó - vírusellenőrző programok
	2 pont
	


	Kommunikatív készség
	6 pont
	

	Folyamatosan, összefüggően beszél
	1 pont
	

	Határozott, érthető beszédmód
	1 pont
	

	A jegyzeteiből felnéz, felveszi szemkontaktust, logikus témavezetés a vázlat alapján.
	2 pont
	

	Megértette a kérdéseket
	1 pont
	

	Érdembeli beszélgetés alakult ki a kérdésekből
	1 pont
	


